
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  05.02.2025 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 73 състав, 
в публично заседание на 05.02.2025 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Елеонора Попова  

  
 
 
  

  

при участието на секретаря Снежана Тодорова, като разгледа дело номер 
12436 по описа за 2024 година докладвано от съдията, и за да се произнесе 
взе предвид следното: 

 На именното повикване в 09:40 часа се явиха: 

  

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ ИВЕТ МАРКЕТ ГРУП СП З О О ПРЕДСТАВЛЯВАНО ОТ А. 

Ш., В КАЧЕСТВОТО Й НА ЛИКВИДАТОР - редовно призован, представлява се от 

адв. И., с пълномощно  по делото и мл. адв. Г. И., с пълномощно от днес. 

 

ОТВЕТНИКЪТ ДИРЕКТОРЪТ НА ТД НА НАП С. ГРАД - редовно призован, се 

представлява от юрк. П. П., с пълномощно по делото. 

 

 СГП – редовно призовани, не изпращат представител. 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради 

което 

О П Р Е Д Е Л И: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА жалбата и доказателства приложени към нея.  

ДОКЛАДВА административната преписка. 

ДОКЛАДВА молба от 31.12.2024 г. в изпълнение на разпореждане на съда от 

16.12.2024 г. с приложени доказателства към молбата.  

 

АДВ. И.: Поддържам жалбата, моля да приемете представените с нея доказателства. 

Не възразявам да бъдат приети доказателствата представени с административната 



преписка, както и с молбата от 31.12.2024 г. 

 

ЮРК. П.: Оспорвам жалбата. Да се приеме административната преписка, считам че 

същата е в цялост. Да се приемат представените допълнително с молбата 

доказателства.   

 

По доказателствата, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА и ПРИЛАГА представените с жалбата доказателства, представената 

административна преписка, както и доказателствата, приложени с писмена молба от 

31.12.2024 г.  

 

АДВ. И.: Нямам доказателствени искания. Представям списък с разносни, ведно с 

доказателства, с препис за насрещната страна. 

 

ЮРК. П.: Представям и моля да приемете заповед за изменение на заповед за 

възлагане на ревизия, във връзка с това, че ревизията не е приключила към настоящия 

момент.  

 

АДВ. И.: Запознати сме със заповедта и не възразяваме да се приеме.  

 

По доказателствата, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА и ПРИЛАГА ЗИЗВР №Р-22221024002549-020-006/15.01.2025 г. 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/: Нямаме други доказателствени искания. 

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна, поради което  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО 

 

АДВ. И.: Моля да постановите решение, с което да отмените обжалваното решение на 

Директора на ТД на НАП – С., както и да прогласите евентуално нищожността на 

постановленията, с които се налагат предварителни обезпечителни мерки, 

алтернативно да отмените същите по аргументи, подробно изложени в самата жалба. 

Претендирам за присъждане на сторените разноски от жалбоподателя съгласно 

представения списък по чл. 80 ГПК. 

 

ЮРК. П.: Моля да оставите жалбата без уважение и да потвърдите обжалваното 

решение на Директора на ТД на НАП - С., поради мотивите подробно изложени в 

самото решение, като считам, че обжалваните предварителни обезпечителни мерки са 

наложени при наличие на основанията предвидени в закона и при спазване на всички 

материалноправни и процесуалноправни правила. Представям списък с разноски, 

който моля да уважите с оглед изхода на делото.  

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09:45 ч. 



 

         СЪДИЯ: 

 

 

        СЕКРЕТАР: 
  
 
 


